Legal Notice No. 82

REPUBLIC OF TRINIDAD AND TOBAGO

THE MOTOR VEHICLES AND ROAD TRAFFIC ACT, CHAP. 48:50

ERRATUM

In respect of the Miscellaneous Road Traffic (Amendment) Order, 2016 (Legal Notice No. 56 of 2016)

In clause 6(2) of Legal Notice No. 56 of 2016, published on 21st April, 2016, delete the words "4(b)" and substitute the words "4(a)".

Dated this 9th day of June, 2016.

F. E. HINDS Minister of Works and Transport